
www.baumer.com/motion 

Accessoires

1

S
ou

s 
ré

se
rv

e 
d´

er
re

ur
s,

 d
e 

m
od

ifi
ca

tio
ns

 te
ch

ni
qu

es
.

30
.1

.2
01

9

Accessoires de montage

Dimensions

Références de commande

11189609 Kit de montage 3x M4 x 50 DIN912, A 4.3 
DIN125, entretoises

Kit de montage M4 x 50 / Piggyback

Points forts

–– Kit de montage M4 x 50 / Piggyback pour GIM500R

Compris dans l'envoi

Compris dans l'envoi: Vis 3x M4 x 50, rondelle A 4.3, 
entretoises 5 mm

3x M4 x 50 DIN912
(1.2 Nm)

A 4.3 DIN125

ø4.1 / ø8 mm
5 mm

Schéma de montage

Approprié pour

GIM500R


